和國成立75周年。

10月1日,全城同歡。香港各區各界紛紛 開展了繽紛多彩的活動,熱烈慶祝中華人民共

「國慶同行 油尖旺 跑出個未來」千人 活動在西九文化區舉行、「南區漁港情濃歲月 之漁家嫁娶」在香港仔海濱上演,「國旗快閃 耀香江 | 唱響維港,黃大仙祠外有「七十五瑞 獅賀國慶」,西貢區舉行「綜藝匯演」,觀塘 海濱花園舉行「國慶『濱』Fun嘉年華」…… 區區有亮點,18區市民樂也融融。

大公報記者 陸九如 李清

區區有亮點 全城參與精彩活動

黃大仙龍獅巡遊 南區「撐船」接新娘

觀塘「濱 |Fun嘉年華

觀塘區海濱花園的嘉年華現場 提供不同類型的親子活動,除了有 不同主題舞台表演、攤位遊戲及主 題打卡區外,大會亦增設親子競技 遊戲和多項運動體驗活動,鼓勵市 民積極參與體育,享受運動樂趣。 不少市民在現場設置的打卡點拍照 留念,配合現場道具,彷彿已身臨 其境遊歷祖國大好河山。

黄大仙區除舉行了升旗禮外, 更以歌聲祝賀新中國成立75周年, 傳承正能量的愛國精神。現場的嘉 賓還用毛筆為金龍及75頭瑞獅點 睛。伴隨鑼鼓聲,金龍及瑞獅出發 於黃大仙祠內及在祠外廣場巡遊助 興,與市民大眾同賀國慶,共同祝 願國家繁榮昌盛、國泰民安。

此外,「黃大仙區慶祝中華人 民共和國成立75周年 與祖國同心・ 與祖國同行 青年音樂會」昨日隆重 舉行,展現中國傳統文化及現代創

新的精神面貌,逾千名青年及市民 齊聚黃大仙區新蒲崗東蒲,共享這 場音樂盛宴,活動尾聲眾人更合唱 《與祖國同心·與祖國同行》。

筲箕灣唱響國歌大行動

來到南區,這裏漁港文化悠 久,活動現場以歌舞配合傳統儀式 表演,如「脫學」、「繡花」、 「過大禮」及「上頭」等,更有漁 民婦女為新人演繹傳統的「嘆家 姐丨、「兄妹鹹水歌丨;新人的親 朋戚友亦按照「陸上行舟」傳統, 模擬在水上撐船接新娘。現場亦有 熊貓主題打卡點,並向參加者贈送 熊貓公仔和鎖匙扣。到場市民紛紛 稱讚國慶活動「有心機」。

再看東區,位於筲箕灣的文化 廣場上舉辦了「升旗禮暨唱響國歌 大行動 | ,現場逾300人排列出數字 「75」,寓意慶祝中華人民共和國 成立75周年,伴隨着現場升旗儀式 的進行,國歌聲響徹雲霄……



▲75隻彩色獅子在黃大仙祠內及祠外空地巡遊助



▲▼在香港仔海濱,昨日將傳統漁 家嫁娶儀式搬上舞台,「撐船」接







▲國慶「濱」Fun嘉年華於觀塘海 濱舉行,傳統技藝工作坊受歡迎。 大公文匯全媒體記者李九歌攝

機械人表演舞蹈《我和我的祖



臂夾起毛公仔。 大公報記者麥潤田攝



▲M+博物館昨日有入場優 ,吸引不少市民到來。

熊貓機械人歌舞賀國慶 科技與文化融合

慶同行 油尖旺 跑出個未來」千人活 動現場,除了文藝表演,亦設機械人 表演和展示。雖然午後驕陽似火,眾 多市民仍全家出動,活動現場充滿歡 聲笑語。市民同聲祝願,國泰民安, 內地和香港的發展越來越繁榮。

活動現場有30支隊伍約750人參 加「幻彩金星跑」,途經名為「和 諧、團結、愛國」的站點,為國家

機械人和熊貓機械人表演舞蹈《我和 我的祖國》,展現科技與文化的融 合,共迎國慶。活動期間同時進行 「探索未來博覽嘉年華」,展示未來 新科技、新能源及新時代三大主題, 共同探索新質生產力。

拔萃男書院機械人隊在活動現 場設置攤位,吸引了不少對機械人感 興趣的年輕人圍觀。教練Isaac介

世界紀錄認證的最小型人型機械人, 還有在8月北京世界機器人大會比賽 中榮獲冠軍的工業級機械人。Isaac 還表示在參加了北京機器人大會後認 識到,國家在機械人和人工智能領域 的發展已走在前沿,祝願祖國科技發 展日新月異。

今年12歲的馬同學和14歲的梁 同學參加了現場許多與機器人有關的

育初體驗等,形容「非常好玩,好玩 之餘還有獎品拿」。他們祝福國家 75周年生日快樂。

市民馮小姐說,「國慶的過節 氛圍濃厚」,香港推出例如免費搭乘 天星小輪等惠民措施,活動現場 亦十分熱鬧,有很多文藝節目 可看,認為非常有趣。

大公報記者 陸九如

食肆七折優惠旺場 市民大讚「抵食」

【大公報訊】記者易曉彤、鍾佩 **欣、劉碩源報道:**昨日國慶假期,大公 報記者直擊市面的消費情況,多區提供 優惠的食肆都出現排隊人龍,在尖沙咀 等旅遊旺區,有連鎖食肆在非正餐時間 都要輪候超過15分鐘,生意火爆。有市 民因應優惠選擇價格較貴的餐飲,亦有 市民從東涌乘搭港鐵到尖沙咀看煙花, 大讚「交通優惠讓國慶出行更方便」。 飲食界立法會議員張宇人表示,多間有 提供優惠的食肆都有輪候人龍,整體氣 氛很好,希望良好的氣氛能持續。

飲食業聯同多個界別在國慶推出優 惠,超過3600間食肆參與。有連鎖餐廳 集團全日堂食7折優惠,其中位於沙田 廣場的一間食肆,早上有不少市民在店 外輪候。有市民說,因應7折優惠而光 顧,大讚很「抵食」,一份早餐正價約 40元,7折優惠便是便宜超過10元。在 尖沙咀的一個商場內,不少餐飲店提供

國慶優惠,昨日下午約4時,多間飲品 店都有排隊情況,顧客主要是旅客。

位於油塘的大本型商場,不少食 肆、商戶張貼國慶優惠海報,包括特設 75元兩人套餐、堂食全單75折等優惠, 有食肆外大排長龍,晚市時段更有逾50 人輪候。市民陳小姐說,得知國慶日有 不同的食買玩優惠,昨早與家人看半價 電影只需50元,而晚上餐廳全單75折, 陳小姐形容是「折扣不停有」,她又指 出國慶市面氣氛濃厚,節慶活動及折扣 吸引不少市民留港消費,認為活動應持 續舉辦,「如果元旦都有就更好。」

港鐵有折扣 便利出行

國慶日電車免費乘搭,用八達通乘 搭港鐵大部分路線可享75折優惠,天星 小輪來往尖沙咀和灣仔和中環的航線免 費,小童亦可免費乘搭巴士指定日間路 線。市民黃先生說,乘坐港鐵時兩元交

通優惠計劃再「折上折」,只需1.5元。 市民鄭先生剛從東涌乘搭港鐵到尖沙咀 看煙花匯演,他大讚公共交通提供優 惠,讓國慶出行方便得多。

昨日全港戲院亦有半價優惠,全日 賣出逾15萬張戲票。早上在金鐘一間戲 院,就有不少市民到場購票。有市民表 示,知道昨日電影票價有半價優惠,特 意前來,認為用平日購票的價錢,可以 多買一張戲票,十分吸引。

飲食界立法會議員張宇人昨日到多 間提供優惠的食肆、超市和便利店等消 費,他表示,很多有提供優惠的食肆都

有輪候人龍,業界推 出優惠並不只看生意 額,而是希望趁國 慶,令市民感受到喜 悦,共同慶祝,不會 特別考慮會否「旺丁 又旺財 | 。



掃一掃有片睇 視頻:許棹傑



惠舖





、到露天市集選購內地

兩位副司長支持活動齊消費

歡度國慶普惠全城,政務司副 司長卓永興昨日到灣仔多間商舖, 享用國慶的飲食及購物優惠,他喜 見很多市民十分支持政府牽頭聯繫 社會各界為國慶推出的多樣特別優 惠和活動。卓永興先到灣仔交加街 的露天市集選購內地土特產、衣 物、零食,之後到一家茶室,點了 多種美食如蝦多士、熱狗、雪糕涼 粉等,享用全日全單75折的優惠, 大快朵頤。最後,他又到鵝頸街市 熟食中心,以75折價錢,買了多款 燒味和咖喱羊腩。他又與市集商販 和食客等交談,並呼籲市民享用各 種優惠及參與豐富的慶祝活動,親 身感受國慶的歡欣喜悦。

特區政府資助的「10・1半價睇 好戲|優惠受到廣大市民熱烈歡 迎,律政司副司長張國鈞亦幸運地 通過網上搶購,成功獲得了四張半 價電影票,立刻「找數|陪太太和 兩個女兒趁着國慶慶祝活動之間的 少許空檔時間, 忙裏偷閒睇返場 戲。他又提醒市民:「政府及各界 為慶祝國慶75周年,推出了大量優 惠和慶祝活動,吃喝玩樂應有盡 有,大家千祈唔好錯過啊!|



搶得半價虧

責任編輯:嚴偉豪 美術編輯:蕭潔景